

# Kľúčoviáčik

Náš školský časopis

December 2019

## Európsky deň jazykov 2019



Tohtoročný Európsky deň jazykov sme na našej škole oslávili projektovým vyučovaním v spoločnosti Milesa - lektora z Veľkej Británie. Bol to deň naplnený rôznymi hrami, aktivitami, ale hlavne komunikácie v anglickom jazyku. Niektorí žiaci mali prvýkrát možnosť rozprávať sa s rodeným Angličanom. Zároveň sa stihli zoznámiť so základmi iných svetových jazykov. Žiaci si na tomto dni dali záležať a pripravili rôznorodú škálu jedál, typických pre vybrané národy. Všetkým ďakujeme!

## Predvianočná exkurzia - Košice

Na druhom stupni sme sa rozhodli naladiť sa na vianočnú atmosféru aj predvianočnou exkurziou. Dňa 16. decembra sa vyberieme do Košíc, kde si pozrieme vianočné trhy a tradície spojené s týmto sviatkom.

## Testovanie 5

Dňa 20.11.2019 si žiaci 5. ročníka overili svoje vedomosti z prvého stupňa ZŠ v celoslovenskom testovaní piatakov z matematiky a slovenského jazyka. Výsledky sa dozvedia v januári.

## Beseda o duálnom vzdelávaní

Žiaci 8. a 9. ročníka mali v októbri besedu o možnosti duálneho vzdelávania na stredných školách. Dozvedeli sa množstvo informácií o tomto projekte podporovanom Európskou úniou, ktorý je zameraný na prepojenie praxe so štúdiom.

## Burza stredných škôl

Dňa 27.11.2019 žiaci 9. ročníka navštívili podujatie v Spišskej Novej Vsi "Správna voľba povolania - príležitosť k úspechu", kde sa prezentovalo 12 stredných škôl daného regiónu. Veríme, že aj toto podujatie im pomôže k výberu tej správnej strednej školy.

# KUK DO ŠKÔLKY

## ČO BOLO???

### *Deň zdravej výživy*

Aj my škôlkari sme si spravili deň zdravej výživy. Naučili sme sa veľa o zdravej výžive. Pripravili sme si nátierky z mrkvičky, syra a masla.

### *Deň úcty k starším*

Našich starších sme si uctili v októbri tak, že sme im vyrobili pozdrav a obdarovali sme ich aj zdravým jablčkom. Vystúpili sme aj v našom kultúrnom dome, kde sme našim starším zatancovali, zaspievali a zaželali im iba to najlepšie a najkrajšie. Vystúpila aj základná umelecká škola a základná škola.

### *Deň mlieka*

V tento deň sme si povedali aké je pre nás mliečko zdravé, čo všetko obsahuje a aké je potrebné pre náš vývoj. Ochutnali sme ho v rôznych formách ako pitie mlieka cez slamku s príchutou čokolády a jahody, ochutnali jogurt aj syr. Nakoniec sme sa zahráli hru na mliečne poháre plné sily.

### *Návšteva svätého Mikuláša*

Ako každý rok aj tento nás kostole, kde sme mu povedali. Navštívili nás aj naši kamaráti. Spolu sme sa zahráli v škôlke od sv. Mikuláša.



navštívil sv. Mikuláš v našom báseň a zaspievali pesničku. z Nemešian a Bugľoviec. a všetci dostali sladký balíček

## ČO NÁS ČAKÁ???

### *Predvianočná akadémia a vianočná burza*

Pred Vianocami sa stretne na predvianočnom vystúpení, ktoré sa uskutoční 12.12.2019 o 16:30 hod. v kultúrnom dome. Tešíme sa na Vás. Ako každý rok aj tento sme si s pani učiteľkami pripravili vianočnú burzu, kde si môžete zakúpiť výrobky. Výťažkom z burzy podporíte základnú školu a materskú školu. Za peniažky kúpime deťom potrebné veci. Vopred Vám ďakujeme za podporu a prajeme požehnané sviatky plné radosti a pokoja.

### *Pečenie vianočného pečiva a vianočný punč*

Pred vianočným časom sa aj my v našej škôlke premeníme na šikovných pekárov a rozvoníme našu škôlku sladkou vôňou medovníkov a vianočných koláčikov. S napečenými dobrotami sa podelíme aj s kamarátmi školákmi. Tieto sladké dobroty zapijeme pod stromčekom vianočným punčom.

### *Deň plný Vianoc*

V tento deň budeme mať v našej škôlke...vianočnú besiedku, vianočnú náladu, vianočné tvorenie a krásny deň plný Vianoc.

## SRANDIČKY OD MALÍČKÝCH

Mám to tak „štýlovo“ – štýlovo

Som si „dýchol“ – kýchol

V čerešni je občas „črev“ – červ

Zo sladkého som hladný“ – mám chuť na sladké

„ To je panvica“ – panva na kostre človeka

**„JASNÉ SVETLO ZAŽIARI VO VŠETKÝCH KONČINÁCH ZEME“ Tob.13,13**

Milostiplné a požehnané prežitie vianočných sviatkov, taktiež mnoho radosti a úspechov v roku 2020 Vám praje riaditeľka a spoločenstvo ZŠ s MŠ sv. Jána Nepomuckého v Klčove.